1. OPIS TECHNICZNY

1.1. PODSTAWA OPRACOWANIA
Projekt architektoniczny

Wytyczne i uzgodnienia.

1.2. ZAKRES OPRACOWANIA

Projekt zawiera opracowanie konstrukcji zadaszenia

1.3. OPIS KONSTRUKCJI ZADASZENIA
Konstrukcja zadaszenia stalowa sktada si¢ z 3 ram stalowych o przekroju kolowym w ksztatcie tuku

ramy spi¢te sg platwiami IPE 270 . zadaszenie pokryte jest szklem klejonym 2 cm . Ramy
zamocowane sg w stopach fundamentowych

1.4. MATERIALY

Stal profilowa i blachy gatunku S235JRG

1.5 ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE

Konstrukcje cynkowaé lub malowac zestawem farb.

W zabezpieczenia konstrukcji poprzez malowanie, nalezy w procesie jej produkcji zadekowac
wszystkie niedostepne miejsca. Dotyczy to wszystkich rur.

1.6 KATEGORIA GEOTECHNICZNA.

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia
25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunkéw posadowienia obiektow
budowlanych projektowang inwestycj¢ zaliczono

do I kategorii geotechnicznej w prostych warunkach-gruntowych.

Po wykonaniu wykopy fundamentowego wezwac¢ uprawnionego geologa



2. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

2.1. OBCIAZENIE SNIEGIEM

Obciazenie sniegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-3
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Wariant I: obcigzenie rownomierne na catej potaci:
- Dach tukowy lub koputa: f=6,9m,=16,5m
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 3; A = 300 m n.p.m. - Qk = 0,006-A - 0,6 = 1,200 kN/m?
- Wspétczynnik ksztattu dachu:
Ci1=0,8
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qx-C =1,200-0,800 = 0,960 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S = Sk-yi = 0,960-1,5 = 1,440 kN/m?
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Wariant Il: pota¢ bardziej obcigzona:
- Dach tukowy lub koputa: f=6,9m,[=16,5m
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 3; A = 300 m n.p.m. —» Qk = 0,006-A - 0,6 = 1,200 kN/m?
- Wspétczynnik ksztattu dachu:
C2=23
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk-C =1,200-2,300 = 2,760 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S = Sk-yi = 2,760-1,5 = 4,140 kN/m?




wariant | wariant Il 7 IS [kN/m2]
1,440 4,140 2,070

P 3 T~

=6,9
f=6,9

99 ,980,99
1=16,5 1=16,5

Wariant II: pota¢ mniej obciazona:
- Dach tukowy lub koputa: f=6,9m,=16,5m
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 3; A = 300 m n.p.m. - Qx = 0,006-A - 0,6 = 1,200 kN/m?
- Wspétczynnik ksztattu dachu:
C=C/2=232=1,15
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sk = Qk-C = 1,200-1,150 = 1,380 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
S = Skyi = 1,380-1,5 = 2,070 kN/m?

2.1. OBCIAZENIE WIATREM

Obciazenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-4

7 Ip [kN/m2]

0490 -0,780

kierunek
wiatru

0.2:B, y 04-B , 04B ¥

:V " B-165

Pota¢ nawietrzna:
- Budynek o wymiarach:B=16,5m,L=95m,H=7,83m
- Strzatka dachu f = 7,3 m
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem Ill; H = 300 m n.p.m. - gk = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?
- Wspétczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A;z=H =7,3m - Ce(z) = 0,5+0,05-7,3 = 0,86
- Wspétczynnik dziatania porywéw wiatru:
B=1,80
- Wspétczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - Cw =0
- Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego:
C:=0,7
- Wspétczynnik aerodynamiczny C:
C=C;-Cw=0,7-0=0,7
Obcigzenie charakterystyczne:




pk = gk-Ce-C-B = 0,300-0,86-0,7-1,80 = 0,327 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = px-yr = 0,327-1,5 = 0,490 kN/m?

p [kN/m?2]
-1,401
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wiatru
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-0,214
| |
| |
| |
| |

- Wiata o wymiarach: L=10,0m,H=73m
- Dach jednospadowy, kat nachylenia potaci a = 17,0°
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem Ill; H = 300 m n.p.m. - gk = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?
- Wspétczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A;z=H =7,3m - Ce(z) = 0,5+0,05-7,3 = 0,86
- Wspétczynnik dziatania porywéw wiatru:
B=1,80

Potaé¢ zawietrzna - krawedz "a":
- Wspétczynnik aerodynamiczny:
Cpo=-2,0
Obcigzenie charakterystyczne:
pk = gk-Ce-C-B = 0,300-0,86-(-2,0)-1,80 = -0,934 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = pk-yr = (-0,934)-1,5 = -1,401 kN/m?

Pota¢ zawietrzna - krawedz "b"":
- Wspétczynnik aerodynamiczny:
Cp = -tg(a) = -tg(17,0°) = -0,306
Obcigzenie charakterystyczne:
pk = gk-Ce-C-B = 0,300-0,86-(-0,306)-1,80 = -0,143 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = pk-yr = (-0,143)-1,5 = -0,214 kN/m?

Pota¢ nawietrzna - krawedz "a":
- Wspétczynnik aerodynamiczny:
Cp=2,0
Obcigzenie charakterystyczne:
pk = gk-Ce-C-B = 0,300-0,86-2,0-1,80 = 0,934 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = px-yr = 0,934-1,5 = 1,401 kN/m?

Pota¢ nawietrzna - krawedz "b":
- Wspétczynnik aerodynamiczny:
Cp =tg(a) =tg(17,0°) = 0,306
Obcigzenie charakterystyczne:
pk = gk-Ce-C-p = 0,300-0,86-0,306-1,80 = 0,143 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = pkyr = 0,143-1,5 = 0,214 kN/m?




2.2. OBCIAZENIE STALE
-SZKEO KLEJONE 0,52 kN/m?

"MOCOWANIE PUNKTOWE 0,1 kN/m?

2.3 ZESTAWIENIE OBCIAZEN CHARAKTERYSTYCZNYCH DLA ZADASZENIA
PELATEW DACHOWA

1=5,20 m+5,00m

Obszar dziatania obcigzenia 1,2 m 1,0 m 0,8 m. K3t nachylenia ptatwi o = 11°

- cigzar wlasny ptatwi — przyjety automatycznie

Obciazenie stale

1,2 x0,62 = 0,75 kN/m

1,0 x0,62 = 0,62 kN/m
0,8 x0,62 = 0,50 kN/m

Obciazenie sniegiem rOwnomierne

- obcigzenie $niegiem 0,96 x 1,2 =1,15 kN/m
- obcigzenie $niegiem 0,96 x 1,0 =0,96 kKN/m
- obcigzenie $niegiem 0,96 x 0,8 =0,77 kN/m

Obciazenie sniegiem strona nawietrzna

T

2760
2520
2182

1799

1380

933

168




1,65 kN/m 1,38 kN/m 1,1 kN/m
3,0 kN/m 2,52 kN/m 2,0 kN/m

2,64 kN/m 2,2 kN/m 1,76 kN/m
2,16 kN/m 1,8 kN/m 1,5 kN/m
1,68 kN/m 1,4 kN/m 1,12 kN/m
1,08 kN/m 0,9 kN/m 0,72 kN/m
0,56 kN/m 0,47 kN/m 0,4 kN/m

Obciazenie sniegiem strona nawietrzna

759

877

960

0,6 kN/m 0,5 kN/m 0,4 kN/m
1,1 kN/m 0,88 kN/m 0,7 kN/m
0,9 kN/m 0,76 kN/m 0,6 kN/m
0,76 kN/m 0,63 kN/m 0,5 kN/m
0,5 kN/m 0,48 kN/m 0,4 kN/m
0,4 kN/m 0,33 kN/m 0,26 kN/m
0,2 kN/m 0,16 kN/m 0,13 kN/m
- obcigzenia wiatrem parcie

1,2 x0,33 = 0,40 kN/m

1,0 x0,33 = 0,33 kN/m

0,8 x0,33 =0,26 kN/m

- obcigzenia wiatrem ssanie

1,2 x0,52 = 0,62 kN/m
1,0 x0,52 = 0,52 kN/m



0,8 x0,52 =0,42 kN/m

- obcigzenia wiatrem ssanie
1,2 x0,19 = 0,23 kN/m
1,0 x0,19 = 0,19 kN/m
0,8 x0,19 =0,15 kN/m

- obcigzenia wiatrem parcie
0,8 x0,934 = 0,75 kN/m
1,0 x0,79 = 0,79 kN/m

1,2 x0,143 = 0,17 kN/m

- obcigzenia wiatrem parcie
1,2 x0,934 = 1,12 kN/m

1,0 x0,79 = 0,79 kN/m

0,8 x0,143 = 0,11 kN/m

3. OBLICZENIA STATYCZNE 1 WYMIAROWANIE.

Schemat statyczny
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3.2 WYMIAROWANIE

RAMA R1 RO 244,5x8

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 371 Pret 371 PUNKT: 7 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 10 SGN /52/ 1*1.10 + 2*1.10 + 7*1.35 + 9*1.50

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

E} PARAMETRY PRZEKROJU:

h=25.0 cm
Ay=48.05 cm2 Az=48.05 cm2 Ax=80.09 cm2
tw=0.8 cm Iy=8409.86 cm4 12=8409.86 cm4 1x=14438.94 cm4
Wely=563.47 cm3 Welz=563.47 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =94.24 kN My = -19.88 kN*m Mz =20.97 kN*m Vy=-151kN
Nrc =1721.95 kN Mry = 121.15 kN*m Mrz = 121.15 kN*m Vry =599.24 kN

Mry_v =121.15 kN*m Mrz_v =121.15 kN*m Vz =-478 kN
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -19.88 kN*m Bz*Mzmax = 20.97 kN*m Vrz = 599.24 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=17.80 m Lambda_y =2.03 Lz=17.80m Lambda_z = 0.20
Lwy=17.80 m Nery =550.13 kN Lwz=1.78 m Ner z =55013.29 kN
Lambda y = 173.71 fiy=0.23 Lambda z = 17.37 fiz=1.00

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.24 + 0.16 + 0.17 = 0.58 < 1.00 - Delta y = 0.99 (58)
Vy/Vry = 0.00 < 1.00 Vz/Viz=0.01 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

g .
Ugiecia

uy = 0.8 cm < uy max =L/250.00 = 6.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /18/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00

uz=0.3 cm < uz max =L/250.00 =6.1 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /14/ 1*1.00 + 2*1.00 + 5*1.00 + 9*1.00

J'E Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!

15



RAMA R2 RO 457x8
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 370 Pret 370 PUNKT: 7 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 10 SGN /51/ 1*1.10 + 2*1.10 + 7*1.35 + 8*1.50

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

E} PARAMETRY PRZEKROJU:

h=46.0 cm
Ay=67.71 cm2 Az=67.71 cm2 Ax=112.85 cm2
tw=0.8 cm 1y=28446.36 cm4 12=28446.36 cm4 1x=44599.25 cm4
Wely=1244.92 cm3 Welz=1244.92 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=175.67 kN My = 86.40 kN*m Mz = 52.85 kN*m Vy=-41.50 kN
Nrc = 2426.19 kN Mry = 267.66 kKN*m Mrz = 267.66 kN*m Vry = 844.31 kN

Mry_v =267.66 kN*m Mrz_v =267.66 kN*m Vz =57.52 kN
KLASA PRZEKROJU =2 By*Mymax = 86.40 kN*m Bz*Mzmax = 52.85 kN*m Vrz = 844.31 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=21.00m Lambda_y = 1.55 Lz=21.00m Lambda_z =0.15
Lwy =21.00 m Nery = 1336.93 kN Lwz=2.10m Ner z = 133692.55 kN
Lambda y = 132.27 fiy=0.36 Lambda z = 13.23 fiz=1.00

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.20 + 0.32 + 0.20 = 0.72 < 1.00 - Delta y = 0.97 (58)
Vy/Vry = 0.05 < 1.00 Vz/Viz=0.07 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia
uy =09 cm < uy max =L/250.00 = 8.5 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /18/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00
uz =0.4 cm < uz max =L/250.00 = 8.5 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /18/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00

J'E Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!
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RAMA R3 RO 323,9 x8

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 372 Pret 372 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.18L=4.85m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 10 SGN /52/ 1*1.10 + 2*1.10 + 7*1.35 + 9*1.50

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

E} PARAMETRY PRZEKROJU:

h=32.0 cm
Ay=48.05 cm2 Az=48.05 cm2 Ax=80.09 cm2
tw=0.8 cm Iy=8409.86 cm4 12=8409.86 cm4 1x=14438.94 cm4
Wely=563.47 cm3 Welz=563.47 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=41.03 kN My = -41.48 kKN*m Mz =-9.61 kN*m Vy=-8.59 kN
Nrc =1721.95 kN Mry = 121.15 kN*m Mrz = 121.15 kN*m Vry =599.24 kN

Mry_v =121.15 kN*m Mrz_v =121.15 kN*m Vz =18.95 kN
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -41.48 kN*m Bz*Mzmax =-9.61 kN*m Vrz = 599.24 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

;I wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=25.00 m Lambda_y = 2.86 Lz=25.00m Lambda_z =0.29
Lwy =25.00 m Ner y =278.89 kN Lwz =250 m Ner z = 27888.66 kN
Lambda y = 243.97 fiy=0.12 Lambda z = 24.40 fiz=10.99

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.20 + 0.34 + 0.08 = 0.62 < 1.00 - Delta y = 0.99 (58)
Vy/Vry=0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.03 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=

Ugigcia
uy = 1.3 cm < uy max =L/250.00 = 10.7 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /18/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00
uz = 1.6 cm < uz max = L/250.00 = 10.7 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /18/ 1*1.00 + 2*1.00 + 3*1.00 + 7*1.00

Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!
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PLATEW IPE 270

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA: ,
PRET: 322 Pret 322 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 10 SGN /51/ 1*1.10 +2*1.10 + 7*1.35 + 8*1.50

MATERIAL: S 235
fd =215.00 MPa E =210000.00 MPa

Z

SE PARAMETRY PRZEKROJU: IPE 270-49

h=27.0 cm

b=13.5cm Ay=27.54 cm2 Az=17.82 cm2 Ax=45.90 cm2
tw=0.7 cm Iy=5790.00 cm4 1z=420.00 cm4 Ix=16.40 cm4
tf=1.0 cm Wely=428.89 cm3 Welz=62.22 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =1.20kN My =-9.38 kN*m Mz =-11.23 kN*m Vy=-10.56 kN
Nrc =986.85 kN Mry =92.21 kN*m Mrz = 13.38 kN*m Vry = 343.42 kN

Mry_v =92.21 kN*m Mrz_v =13.38 kN*m Vz =13.90 kN
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax =-9.38 kN*m Bz*Mzmax =-11.23 kKN*m Vrz = 222.22 kN

Al [
' I PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La_L=1.07 Nw =1371.25 kN fiL=0.70
Ld=520m Nz =1287.72 kN Mecr = 106.70 kN*m
PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

1T

1 | wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:
Ly=520m Lambda_y = 0.54 Lz=520m Lambda_z =1.01
Lwy=520m Ner y =4438.04 kN Lwz =2.60 m Ner z=1287.72 kN
Lambda y = 46.30 fiy=0.96 Lambda z = 85.95 fiz=0.64

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.14 + 0.84 = 0.99 < 1.00 - Delta z = 1.00 (58)
Vy/Vry=0.03 < 1.00 Vz/Vrz=0.06 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugigcia
uy =1.0cm < uy max =L/250.00 =2.5 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /19/ 1#1.00 + 2*1.00 + 7*1.00 + 8*1.00
uz =0.3 cm < uz max = L/250.00 =2.5 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 13 SGU /19/ 1#1.00 + 2*1.00 + 7*1.00 + 8*1.00

L Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!
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3.3 FUNDAMENTY

SILY I MOMENTY W STOPACH

FX=-68,70/-9,51
FY=-10,31/4,05
FZ=11,04/68,69
MX=5,61/25,71
MY=-18,20/25,96
el

FX=-145,01/-11,38
FY=2.57/24,98
FZ=26,74/171,87
MX=-3.50/12,28
MY=-115,15/7,06
MZ=2,25/45,13 44

SZKIC FUNDAMENTU

FX=-22,25/8,69
FY=-28,60/12,16
FZ=-18,91/47.02
MX=-2,07/0,89

MY=-14,36/3,24

FX=9,37/68,67
FY=-9,54/3,86
FZ=10,95/69,00
MX=-5,30/27,24
MY=-29,08/15,80
MZ=-13,13/11.67

MZ=-8,47/1,62

FX=10,96/145,35
FY=2562/24 14
FZ=2547/171,78
MX=-4,12/11,57
MY=-14,43/116,47 ~8,69/23,18
MZ=-44 96/-1,70 -29,62/12,09
FZ=-18,80/48,64
MX=-2,21/0,86
MY =-3,26/14,30
MZ=-1,63/8,64

MEy 1kN
Max= 0,0
Min= 0,0

Przvpadki: 10do12

,20

0,60 ,0,60
H

1 2 oy
K
o
o
* Xk
=
ool
e T
=
o
i S
o
o
4 3 R
0,30, %%E 0,30
, 1,20 v U, y, 1,20 v
':/ 2 B=3,204 ':/
2 2
GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=3,20m L=3,20m H=1,20m
By=0,80m Lg=1,60m Bt=1,20m

w=0,60m
Li=0,80m
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Bs=0,20m Ls=0,20 m es=0,00m eL=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin = 1,20 m
Brak wody gruntowej w zasypce

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N [ typ obc. N [kN] Ts [kN] Ms [KNm] | T¢ [kN] M. [KNm] e [kPa]
r

Ae [kPa/m]

1 | dlugotrwate 171,00 -11,00 7,00 25,00 46,00 0,00

0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?3

Wspbtczynniki obcigzenia: Vimin = 0,90; Vimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fed = 16,67 MPa, feia = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p =24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspdtczynniki obcigzenia: Vemin = 0,90; Vimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-1lIN (RB500) - fy =500 MPa, fya = 420 MPa, fix = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B @ =12mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L @ =12mm

Maksymalny rozstaw pretow @ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Crom = 85 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnom,b = 25 mm
ZALOZENIA

Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznos$ci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspotczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na nosnosé¢ podtoza: 3 = 1,50
Wspotczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspotczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Nk = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdr graniczny podfoza Qms = 10893,4 kN, Qi = 9959,7 kN
Nr=4825kN < m-Qm =0,81-9959,7 kN = 8067,3 kN (6,0%)
Nos$nos$¢ (statecznos$é) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qfr = 208,5 kN
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Tr=273kN < m-Qmr=0,72-208,5kN = 150,1 kN  (18,2%)
Statecznosé fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mol 34 = 76,00 KNm, moment utrzymujgcy MuL3-4 = 667,31

kNm
Mo = 76,00 kKNm < m-My = 0,72:667,3 kNm = 480,5 kNm (15,8%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,01 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,03 cm
§=0,03cm < Sdgop=1,00Ccm (2,7%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos$c¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Pole powierzchni wielokata A = 2,14 m2

Sita przebijajgca Nsd = (g+q)max-A = 133,2 kN

Nosnos¢ na przebicie Nra = 1269,4 kN

Nsda = 133,2kN < Nra=1269,4kN  (10,5%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 7,53 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 17 pretow ¢12 mm o As = 19,23 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 5,58 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 17 pretow ¢12 mm o As = 19,23 cm?
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